

微博自曝放弃上春晚与王力宏合作引网友不满，郎朗回应外界质疑： 每年120场音乐会不是靠吹就能有的



郎朗在演出。

(网络图片)

□据《扬子晚报》

郎朗过完春节，于1月28日在微博中与网友们打招呼，询问大家春节期间过得如何。网名为“唯宏是爱”的王力宏粉丝评论郎朗此条微博，并开玩笑问他春节期间有没有想念王力宏：“‘狼的传人’有没有想念‘龙的传人’呀？哈哈……”郎朗回复该网友，称自己曾接到春晚的邀请与王力宏合作，

但是因为有其他演出，所以只能放弃。“与纽约爱乐乐团的演出在一年前就定下了，上次与力宏在深圳大运会期间合作完就接到了春晚‘龙的传人’邀请，但那时纽约音乐会的票已经在卖，所以不能赴约了，相信还有下次机会！”

“这是被李云迪抢去风头，以至于寂寞难耐，找话题，找存在感了嘛！”郎朗微博爆料招致春晚“激情四射”组合粉丝的不满，“帅哥

控”们甚至上纲上线，“没去就没去呗，酸酸地发这条想说明什么呢？”“真是副丑恶嘴脸，如此彰显别人成了你的替补，身为钢琴家的修养与道德哪里去了？”

郎朗的“烦心事”不止这一件，近日有媒体评论指出，郎朗每年赶场演出150多场，并有许多代言在身，凭借商业包装和炒作变成家喻户晓的钢琴明星，在其商业价值炙手可热的背后，其艺术造诣引发质疑。

29日，郎朗针对该质疑发表声明：“对于一个钢琴家来说，每一场音乐会都要用思想、用创造力、用情感、用专注去力争艺术上的最高境界，这是我们的职业要求。全世界的古典音乐市场需要钢琴家全身心地投入演奏和艺术中，把每一场音乐会弹好，被越来越多的专业人士和观众接受，从而一步步开拓：曲目量需要用时间、用精力精雕细琢，用实践去磨练，一首曲子弹好才能练习下一首，如此才可逐步积累。每年120场音乐会不是靠吹就能有的，50首钢琴协奏曲的曲目量不是随便说说就能掌握的。”最后，他还表示：“谣言会止于智者。”

“大衣哥”朱之文上春晚后朴实依旧 自称不想成为职业艺人

□据《长江日报》

自从在山东某电视台的选秀节目中穿着军大衣亮相唱《滚滚长江东逝水》后，这个被网友亲切地称为“大衣哥”的农民选手朱之文就红透网络。日前，朱之文又走上了央视龙年春晚的舞台。

说到成名，朱之文坦言，他的日常生活已经完全不是原来的节奏了，“原来我每天都能练4个小时的歌，还能种种地、干干活，现在不行了，练歌都得抽空”。

成名后朱之文的收入增加了不少，目前已接了好几个代言。不过说到收入，他告诉记者，到现在他也没给自己定什么出场费。“他们找我，说：‘有演出，你能来吗？’我说：‘能。’‘不给费用中不？’我说：‘中。’我从来不要多少钱，如果你硬给，给多了，我就再给需要帮助的人、学校、敬老院。”朱之文说。

记者问朱之文是不是想过签一家公司或找个经纪人，但他说不用，因为他不想成为职业艺人，也不敢出唱片，“我觉得我跟那些在路边唱歌的差不多”。

朱之文上春晚了。
(网络图片)

P | 图说文娱 Picture

Hebe 粉丝发微博帮她征婚



据台湾媒体消息，Selina去年10月出嫁，Ella近日宣布婚讯，Hebe成为S.H.E中唯一的“单身贵族”。

日前，28岁的Hebe忍不住在微博上吐苦水：“各式各样善意的鼓励，提醒我是剩女。”没想到，粉丝立刻在微博上帮她张贴“征婚启事”，文中除了介绍她的背景，还对其外貌赞誉有加，“有双毛毛虫都被气得变蝴蝶的眉毛，一双电死人不偿命也不要她偿命的勾魂大眼”。29日，Hebe看后忍不住笑着说：“没有真的认同那些征婚内容啦！只是觉得歌迷很认真、很热心，而且内容很有趣，都比我积极多了！”

(中新)

电视剧《巾帼大将军》呈现另类花木兰

□据新华社 新民网

记者从浙江象山影视城获悉，由寰宇娱乐打造、田有良执导的38集历史传奇古装电视剧《巾帼大将军》29日在象山杀青。

电视剧《巾帼大将军》会聚了江若琳、袁弘、陈思成、潘虹、杨昆等影视明星，讲述的是传奇女子花木兰的成长奋斗过程以及皇室斗争的风云变幻。

剧中由江若琳饰演的花木兰机灵可爱、善良孝顺，为了替年迈多病的父亲上战场，她女扮男装，代父从军，后来在多次征战中屡建功勋，最终成长为巾帼大将军。此外，江若琳版花木兰与陈思成饰演的三皇子杨俊，还有书生赵宇结成生死兄弟，更互生情愫。

江若琳说，自己第一次与陈



思成合作非常开心，剧中受尽皇子的关照，戏外几个人更是茫茫大漠中的一群好玩伴。

据介绍，该剧导演田有良曾执导过《当婆婆遇上妈》、新《玉观音》等电视剧。《巾帼大将军》将在不久与观众见面，并呈现一个不一样的花木兰。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

